

3



СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Баба Шура Зиновна

Шура Зиновна Баба

Алкогольные приключения

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67213379

SelfPub; 2022

Аннотация

Экшен, боевик и комедия. Почему мир несправедлив? Что плохо, а что нет? Я написал эту книгу для прочтения её вами для того, чтобы вызвать у вас множество эмоций. Вторая часть книги скоро.

Содержит нецензурную брань.

Шура Баба

Алкогольные приключения

Глава 1 – пролог

Небо было чистое, облака плыли медленно и плавно. Но вот на поверхности все было куда хуже. Разбрызганная по всюду кровь, капсулы от пуль разбросанные всюду и машина с разбитым стеклом и открытой дверью стоящая рядом. Местность была не очень оживленная. Раёнчик не самый приятный, много бомжей, нариков, алкашей. Мусорки перевернуты, шприцы, бутылки – б-р-р-р весело все же там.

Был там так же дом заброшенный лет 40 ему где то, еще при жизни у этого дома вандалы выбили стекла и поджигали несколько раз его.

За ним стояли две фигуры, один в черной кофте и в черных штанах с пистолетом ехидно улыбался, а вторая в синей кофте с капюшоном и ножом в руке. Их искали агенты ФБР и один из них сказал: "здесь их нет, давайте идти дальше! А ты останешься патрулировать раён!"

Они ушли, но один агент остался патрулировать. Видно, что ему было страшно.

–ну че Васек повеселимся?)

–рано, Шу.. Шура!!!!!!!!!!

Шура подкралась к патрульному, схватила его за шею и резким движением лезвия перерезала горло. Кровь брызну-

ла во все стороны, Васек крикнул ей – "твою мать что ты творишь?!!" Шура сорвалась с места и Васек тоже.

–Я тоже люблю убивать людей, но он в чем виноват, чем заслужил этого!?

–лан не кипешуй, алкаш, все будет ок.

–Ок?! Это даже не самооборона, а страховка какая то, но за страховку тоже надо платить! Ладно, что было то не вернуть.

Пьяный Вася:

Стреляет как дедшот

Всегда найдет ствол

Сверхчеловек

После бутылки самогона становится сильнее

Конченный урод, но не придаст

% алкоголя 10000000000000000000000000000000000000000000%

Тимейт Шуры

Сын Тревора Филипса

За бутылку водки грохнет

Вырубает с одного удара

говорит разными голосами

Баба Шура:

Сверхчеловек

Долбанутая

Ворует бухло в магазинах

Завышенное чсв

Не умеет стрелять (полагается на холодное оружие)

За Васька и двор стреляю в упор

Дочь тети Зины

Дерзкая мразь

Глава 2 "Неожиданное известие"

В офисе было душно и пыльно на стуле сидел в меру упитанный человек рассматривая бумаги. В дверь неожиданно постучали. Прозвучал голос "входите!" И в помещение зашел молодой худой мужчина который сильно кашлял. Он качал головой, опустив взгляд вниз.

Мужчина встал со стула и начал кричать-"3 года, 3 мать их года вы не можете поймать 2их человек! Это по меньшей степени тупо!"

—но мы знаем их месторасположение они сейчас в маленьком городке России, думаю мы сможем добраться туда за пару дней.

— Я даю вам последний шанс. Хотя... на вас нельзя положиться, лучше я сам пойду и разберусь с этими алкашами. Передай элитному отделу координаты и чтобы выдвигались.

Глава 3 "подготовка к крупному делу"

Пьяный Вася и Баба Шура были в грязном подъезде дома где повсюду была паутина.

Вася был опять в зюзию, а шура с насмешкой спросила "раз

ты такой добропорядочный то почему за водку не оплатил?)"
Вася только косо взглянул на Шуру.

Они снимали квартиру по объявлению с Авито.

Хозяйка квартиры в попыхах собиралась на работу. Она заметила, что Вася не очень трезв. И спросила об этом, но Вася отмахнулся: "все намално а поста устав." Хозяйке квартиры было не до этого, поэтому она отдала ключи и убежала.

Шура и Вася вошли в квартиру. За 2500/неделю она выглядела очень прилично. Это была 2х комнатная квартира. Это был отличный вариант для Шуры и Васи. Шура села на диван включила телевизор и начала жрать чипсы. А потом сказала: "Васек, нам бабки нужны, с тех ограблений мы все просрали."

Васек подавился пивом и крикнул "нэт, нэт, нэт, нэт и нэт!!!!!!!" Даже не думай об этом! Ы начэ йа дебя зам в землу загабау"

Шура плюнула и сказала "че ты таким неженкой стал, где твоя любовь к криминалу? Пока у нас на счету не будет 100м \$ я от тебя не отстану!" Васек резко отрезвел, разбил бутылку от стол и сказал: "Ладно одно последнее дело, но последнее!!!" Шура вскочила с дивана и крикнула "наконец то!!!" Они разошлись по комнатам и пошли спать.

Федералы уже во всю прочесывали местность, но не могли найти Шуру и Васька.

На следующий день:

Вася проснулся первым и занялся разработкой плана. Шу-

ра встала позже и пошла на кухню заварить чай, но увидела она там Васька, а на стене висел лист бумаги с планом банка, ювелирки и золото-хранилища. Шура спросила-"это че такое?" Васек рассказал Шуре, что всю ночь он планировал варианты ограблений и предоставил право выбора Шуре.

Как и предполагал Васек, Шура выбрала ограбление золото-хранилища... Тогда Васек сорвал с плаката лист бумаги, скомкал и проглотил его. Шура охренела, но заржала. Тогда Шура выбрала ограбление банка и Вася согласился.

Федералы уже близко и кажется знают, что задумали Шура и Вася.

На следующий день:

Вкратце:

Вася и Шура ограбили оружейный магазин и украли маски, отмудохали медведя и купили водку у бомжа.

Вася и Шура уверенные, что все пройдет удачно ложатся спать.

Федералы знают их место жительство, но решают застать их врасплох прямо во время ограбления.

На следующий день:

Вася и Шура встают пьют кофе обсуждая предстоящее дело, после трапезы они выходят из квартиры и садятся в машину. По пути Васю все больше терзают мысли, что, что то пойдет не так. Но они уже добрались и вот Вася и Шура стоят перед банком перед своим "последним банком"

Глава 4 "что то пошло не так"

Вася и Шура с ноги выбили стеклянную дверь и с криками ворвались в банк. "Чмырь, дал мне доступ к ячейкам!!" Потребовал Вася, пока Шура убивала охрану. Кто то нажал на сигнализацию. Вася уже вскрывал последнюю ячейку, Шура стояла на страже. А Васек уже выбегал из банка, Шура за ним. Но тут их ждал неожиданный сюрприз: С 30-35 агентов ФБР стоящих на улице. Вася улыбнулся и начал стрелять по ним, головы летели одни за другим. А Шура пошла в открытую, и начала всех резать. Звуки выстрелов глушили все остальное. Вася и Шура убили всех и побежали к машине. Вася вставил ключ и надавил на газ. Вася и Шура с сумками денег в багаже, смеясь даже не заметили как выехали за город, но там их снова ждали спецназ в этот раз с главным агентом. Машине пробили шины. Вася вышел из машины и бросил гранату. Прогремел оглушительный взрыв и половина бойцов полегло. Вася достал пистолет и начал палить по спецназу. Но его смогли подстрелить, Вася вскрикнул, Шура подбежала к нему и оттащила за ближайший дом. "Твою мать кто потребовал последнее ограбление!/? Кто выбрал охраняемый банк!/? Теперь мы сидим за стеной, а я с дырявым плечом!!!" Яростно прокричал раненый Вася. "Ой, все задолбалю сама с ними разбирайся, я пошел" Плечо Васи уже зажило и он пошел в даль.

Глава 5 "все или ничего"

Опечаленная и одновременно злая Шура. Ушла в другую сторону забыв, что там агенты ФБР поджидают их. Шура вы-

шла из за стены и ее тут же схватили агенты.

Васек начал искать безопасное жилье, в городе было искать его бесполезно, Васек пошел в лес. Он немного побродил, но в итоге нашел не плохую хижину-землянку. Вася постучал в дверь, ему открыл пожилой, злой мужчина и потребовал убраться с территории. Но Вася выволок его из дома, свернул шею и закопал.

Потом зашел в дом и уставший лег на кровать.

Шура проснулась, она ощутила веревки которыми она была связанная. Над нею стояли 3 агента и что то бормотали. Потом они медленно подошли к Шура и сказали дерзко: "Где Васек и где бабки с тех ограблений!???" Шура сказала, что не выдаст Васька. В итоге агенты начали ее пытаться, но ничего не помогало, Шура уже была на пределе.

Васек проснулся о стук в дверь, он резко встал и взди него сказал главный агент: "только давай без шуток!" Васек изобразил, что убирает руки за голову, но потом он резко развернулся, дав с локтя агенту, моментально вытащил пистолет и снес еще две головы. Потом он вспомнил про Шуру, и со всех ног побежал спасать её. После смачного удара в лицо агент все же встал, сел в свою машину и поехал к штабу ФБР.

В это время в отделе приняли решение застрелить Шуру. Она пыталась выбраться, но безуспешно. И вдруг в комнату врывается Вася и перестреливает всех! Вася развязал Шуру и они подожгли отдел. И вышли из здания. Васек извинился за то, что бросил Шуру одну, а сам ушел. Шура и Вася снова в команде.

Глава 6 "Одна проблема-одно решение!"

После пережитого ужаса Вася сказал: "нам придётся самим остановить сопротивление со стороны FBR, нам придётся уничтожить их штаб." Шура загорелась диким интересом к этой идее и сказала: "Васек ты конечно конченный, но иногда кажется, что ты МЕГА КОНЧЕННЫЙ. Я в деле"

Шура и Васек сели в помятую пулями машину и поехали к штабу. Подъехав к главному входу Вася и Шура улыбнулись друг другу и ворвались в здание и началось мясо... Вася расстреливал всех как только умел Шура рвала всех на куски и резала, заходя и зачищая все комнаты, они поочерёдно наполнялись трупами и кровью. И наконец Шура и Вася зашли в главный офис, с ним соединялись еще 2 комнаты и главный агент стоящий там сорвался с места успев снести бошку Васе выстрелом, Вася выжил, но встать не смог. Он передал ствол Шуре и сказал "если ты его не прикончишь, то никто не прикончит." Шура взяла ствол и побежала за агентом. Тот встал за углом и яростно отбивался. Шура не умела нормально стрелять, но она пыталась и Вася крикнул

из соседней комнаты "Если не ты то никто" Шура затихла... Пауза... Агент подумал, что Шура испугалась, но та резко выглянула из за угла и выстрелила агенту в живот, он упал крича от боли... он сказал "я похороню здесь нас всех" И нажал кнопку на пульте, здание начало рушиться. Вася и Шура даже со своими способностями не смогли бы выжить при падении с 27 этажа. Тем более Вася еще не до конца восстановился. Шура и Вася решили спуститься по лестнице, но добравшись до 14 ого этажа здание обвалилось и они упали с высоты более 50 ти метров.

Шура очнулась, у нее все было размыто, рядом она увидела Васю и кажется он уже не дышал. Шура умирающим голосом сказала "Вася" И снова отключилась.

Глава 7 "финал"

Шура вновь проснулась и в этот раз уже смогла встать. Она оглядывалась и увидела Васю...

Он лежал не подавая признаков жизни. Шура подбежала к нему и закричала "Твою мать не смей покидать меня, алкаш, я же тебя из под земли достану!!!!" А потом села и о ее щеке потекли слезы.

"Сука от меня даже на том свете отстать не можешь!" П слышался хриплый голос. Шура подняла глаза и увидела как

Вася ей ухмыляется. Шура прописала леща Ваську и сказала "думал лежишь здесь полумертвый, сможешь релакснуться? Нихера!" Вася встал и хромая пошел. Шура и Вася заметили среди кусков бетона чудом уцелевшие мешки с деньгами. Вася и Шура взяли их и пешком пошли за город так как сопротивления уже нет.

Выйдя на шоссе Баба Шура и Пьяный Вася медленно ушли в закат.

Конец!